

Код та назва дисципліни	<b>1-014.03-3-1 Історія українського визвольного руху ХХ ст. / History of the Ukrainian liberation movement of the 20th century.</b>
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для усіх галузь знань
Кафедра	кафедра історії України
П.І.П. НПП (за можливості)	проф. Нікілев Олександр Федорович
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс (на якому буде викладатись)	2-3-4
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання історії України рівня середньої освіти
Що буде вивчатися	Витоки, причини виникнення та фактори існування за різних режимів. Вплив на формування ідеології українського націоналізму європейської філософської та політичної думки, націоналізмів провідних країн Європи. Форми співпраці з військово-політичними структурами різних країн, включаючи й СРСР. Діяльність ОУН та інших українських політичних сил і їхніх збройних формувань в умовах Другої світової війни та у повоєнний період.
Чому це цікаво/треба вивчати	В Радянському союзі рух розглядався як антидержавна сила, тож пропагандою він формувався у свідомості суспільства вкрай негативно. Через масовану дезінформацію, в сучасному українському суспільстві, у том числі й у молодіжному середовищі, існує викривлене уявлення про природу руху, його діячів, роль в історії та боротьбі за незалежність.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студенти отримають системні знання з історії національного руху, розуміння його складності і багатовекторності.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Застосовувати отримані знання у своїх практиках: викладацька діяльність, публічні діалоги та дискусії, підготовка наукових і популярних праць з історії руху, з історії України.
Інформаційне забезпечення	Вятрович В. Україна. Історія з грифом секретно». Харків, 2015. Нікілев О. Ф. Історичні витoki відродження незалежності України, Вісник Львівського університету, Серія історична. Спеціальний випуск. 2021, С. 422-434. Нікілев О. Ф. Дивізія ваффен СС «Галичина» в контексті сучасної російсько-української війни. Бористен. №4. 2021. С 21-25. Патриляк ІВ. Перемога або смерть . Український визвольний рух у 1939-1960 рр. Львів, 2012.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	50
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	

В.о. декана історичного факультету \_\_\_\_\_

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ